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Λειτουργική και ποιμαντική δραστηριότητα του 
Μητροπολίτη Θηβών και Λεβαδείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. 
Γεώργιος τέλεσε, χθες, τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου 
του Παντελεήμονος Καπαρελλίου, στην οποία συμμετείχαν οι 
μαθητές του Δημοτικού Σχολείου με τους δασκάλους τους.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1140


Ο Σεβασμιώτατος εξήγησε στα παιδιά με απλά λόγια το αληθινό νόημα των 
Χριστουγέννων. Τόνισε στα παιδιά ότι Χριστούγεννα δεν είναι τα δώρα, τα 
τραγούδια, τα κάλαντα, οι στολισμοί, καλά είναι αυτά, αλλά το αληθινό 
νόημα των Χριστουγέννων είναι ο ερχομός στη γη του Υιού του Θεού για 
τη σωτηρία των ανθρώπων, και ευχήθηκε σε όλους καλά Χριστούγεννα.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Διευθυντής του Σχολείου ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο και πρόσφερε στον Σεβασμιώτατο ένα δώρο, δημιουργία των 
μαθητών του Σχολείου. Στη συνέχεια τα παιδιά έψαλαν τα κάλαντα. Ο 
Σεβασμιώτατος πρόσφερε στα παιδιά εικονίτσες της Παναγίας και η ενορία 
κεράσματα.

Κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Νοσοκομείο Θηβών, όπου τέλεσε την 
ακολουθία του Ευχελαίου, με τη συμμετοχή του διοικητή του Νοσοκομείου, 
ιατρών, νοσηλευτών, εργαζομένων και συνοδών των ασθενών. Ο Σεβασμιώτατος 
μίλησε στους παρισταμένους για το μυστήριο του Ευχελαίου και για την εορτή 
των Χριστουγέννων και ευχήθηκε σε όλους. Στη συνέχεια συνοδευόμενος από τον 
διοικητή του Νοσοκομείου επισκέφθηκε τους ασθενείς σε όλα τα δωμάτια του 
Νοσοκομείου, τους έχρισε με το αγιασμένο έλαιο, τους πρόσφερε δώρα, τους 
ευχήθηκε περαστικά και καλά Χριστούγεννα.

Το απόγευμα επισκέφθηκε τον Σεβασμιώτατο στο Γραφείο του στη Θήβα ο 
Διοικητής του Κέντρου Εκπαιδεύσεως Πυροβολικού Θηβών Ταξίαρχος κ. Ηλίας 
Μηδιούρης και ευχήθηκε στον Σεβασμιώτατο για τις εορτές των Χριστουγέννων.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος παρακολούθησε τη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση 
που πραγματοποιήθηκε στο Ίδρυμα Χρονίως Πασχόντων «Διακονία Αγάπης» Θηβών 
της Μητροπόλεώς μας, με τη συμμετοχή πολλών παιδιών και συγγενών. Ο 
Σεβασμιώτατος μίλησε για την προσφορά του θεραπευτηρίου, ευχαρίστησε τον 
διευθυντή και τους εργαζομένους, συνομίλησε με όλους τους τροφίμους του 
θεραπευτηρίου, τους ευχήθηκε για τις ημέρες των Χριστουγέννων και τους 
πρόσφερε χριστουγεννιάτικα δώρα. Οι φιλοξενούμενοι του θεραπευτηρίου έψαλαν 
τα κάλαντα και ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτατο.




















